Занятие по внеурочной деятельности в 6 классе 

Тема: “Asking the Way” 
Тип занятия: применение предметных ЗУНов, повторение и закрепление пройденного с применением практических заданий

Форма занятия смешанная: самостоятельная работа учащихся, работа в парах, фронтальная

Методы: объяснительно-иллюстративный, частично-поисковый

Дидактическая цель урока: развитие навыков речи, письма

Цель: Тренировка в употреблении лексики (слов и выражений) по теме “Asking the Way” как один из этапов проекта.

Задачи:
1. Активизировать употребление лексики по теме.
2. Развивать языковую догадку, навыки аудирования (восприятия на слух).

3. Практиковать учащихся в диалогической речи по теме.

4. Прививать интерес к изучению английского языка через проектную деятельность

Оснащение:
· Компьютер, интерактивная доска для показа слайд фильмов о месторасположении города;
· рисунки с картой города;

· карты маршрутов;
·                                                                  Планируемые результаты
· Предметные:
· Знать: 

· -значения изученных ранее и новых слов и речевых клише по теме «Asking the Way»;

· Уметь:
· 1  использовать лексику по теме в речи;

· 2. связно высказываться по проблеме;

· Метапредметные:
· Познавательные: 

· 1.  развитие исследовательских учебных действий, включая навыки работы с информацией;

· 2. осознанное владение логическими действиями, установления аналогий;

· Регулятивные: 

· 1. умение самостоятельно определять, ставить и формулировать для себя новые задачи в познавательной деятельности;

· 2. умение выполнять задание по алгоритму;

· 3. осуществление самонаблюдения, самоконтроля, самооценки в процессе коммуникативной деятельности на иностранном языке;

· Коммуникативные: умение адекватно и осознанно использовать речевые средства в соответствии с задачей коммуникации.

· Личностные:
· 1.формирование ответственного отношения к учению, готовности и способности к саморазвитию и самообразованию;

· 2.воспитание  уважительного отношения к культуре своей страны и других стран

· 3. формирование коммуникативной компетентности в общении и  сотрудничестве;

· 4. стремление к совершенствованию речевой культуры.
Оснащение:
· Компьютер, интерактивная доска для показа слайд фильмов о месторасположении города;

· рисунки с картой города;

· карты маршрутов;

Ход занятия
I. Организационный момент.
Teacher: Stand straight! You are very beautiful today. Good morning boys and girls. I am glad to see you.

Class: Good morning.

Teacher: How are you today?

Class: We are fine, thanks, and you?

Teacher: I’m fine too, thanks.

II. 

Активизация лексики по теме.

Сегодня мы с вами пройдемся по городу с целью отыскать нужное нам место в городе, чтобы там очутиться. Как и в любом городе там есть и вокзалы, и банк, и почта, больница, ресторан, гостиница. В своем городе мы хорошо знаем, где они расположены. Но если мы попадаем в другой, незнакомый город,  мы не можем в нем хорошо ориентироваться. Скажите, как можно отыскать в чужом городе место, куда нам нужно добраться? (дети отвечают)
Сегодня мы поделимся на две команды для путешествия по городу, и узнаем, какая команда сможет лучше ориентироваться в городе. 
1. Для начала давайте вспомним названия мест в городе . 
So, town places.
 (слайды с названиями мест – за правильный ответ 1 балл) 
2. Повторение предлогов места по карточкам.
Чтобы объяснить местонахождение того или иного объекта, давайте вспомним предлоги места. (Cross, through, in front of, behind, right, left, straight on, under, up, down)
( за правильный ответ - 1 балл) 

III. Аудирование.

Следующее задание называется «Навигатор».  Вам нужно пройти путь до места назначения, которое обозначено «финиш». Маршрут вам будет диктовать навигатор. Но по пути следования вам необходимо собрать буквы и расшифровать слово, зашифрованное в правильном выборе направления до места назначения.

Task: Look at the picture, listen to me and follow my direction. Collect letters and find the word.

Cross the road, go through the entrance. Turn left. Go in front of the pond, not behind it. Turn right. Go through the forest. Turn left. Go straight on to the bridge. Go under the bridge. Turn left. Go in front of the hill. Turn right and go to the playground. Go up the stairs and down the stairs. Finish is here. 
(слово – preposition)
IV. Проектные маршруты. Практика диалогической речи.

Домашним заданием для вас было подготовить проектный маршрут - карту города с обозначением нужного места, до которого нужно добраться. Итак, один из вас будет коренной житель, а другой приезжий. Разыграйте диалог «Как добраться до…?»

- Excuse me, sir (madam)! Can you help me, please!

- What can I do for you?

- How can I get to the bank? Is it far from here?

- No, it isn’t. Go …… Or you may take a bus 9.

- Thanks a lot.

- You are welcome!
V. Заключительный этап. Рефлексия.  
Сегодня у людей есть возможность путешествовать по всему миру, побывать в разных городах и встретиться с разными людьми. Нужно учесть, что общение во всем мире происходит на английском языке. Надеюсь, что если вы очутитесь в незнакомом для вас городе, вы сможете с легкостью отыскать нужное для вас место или объяснить иностранцу, которого вы встретите у нас, как ему добраться, например, до гостиницы.

